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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого yleTa 9лектроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кКаргасок) и устанzlвливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх каналов (даrrее по тексту - ИК).

Интерва-п между поверкЕlп{и четыре года.
Система автоматизированнzuI информационно-измерительная коммерческого rIета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кКаргасок> (далее по тексту - АИИС КУЭ)
АУlИС КУЭ предн.вначена дJIя измерения tжтивной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи поJtгIенной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуг использоваться дJuI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кКаргасок) ОАО кФСК ЕЭС).

Замену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, еспи устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица l - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDаIIии пDи

первичнои
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 .Ща Ща

2. Внешний осмотр 1.1 Ща Ща

3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ 7.2 Да Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Ща Да

5. Проверка УСПД 7.4 Ща Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 .Ща Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньгх трансформаторов
напряжения

7.6 Ща Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измеритепьньD( трансформаторов тока

7.7 Да Да

9. Проверка падения нilпряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да ,Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да Да

1 l. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Ща

12. оформление результатов поверки 8 ,Ща Да



лист N9 3
всего листов 8

2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, )aкLзанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ догryскают поверителей, aTTecToBtlнHbrx в
соответствии с ПР 50.2.0|2, изуtIивших настоящую методику поверки и руководство по
экспJryатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
l года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измеритепьIlьD( трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется персонЕtлом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее l года, изrIившим докуп{ент кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докуN{ентом. Измерение
проводят не меЕее двух специi}листов, один из KoTopbIx должен иметь удостоверение,
подтверждtlющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение втори.пrой нагрузки измерительньrх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонirлом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее l года, изучившим документ кМетодика вьшолнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации> и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с укuванным докуI\{ентом.
Измерение проводят не менее дв)rх специалистов, одиЕ из которьгх должен иметь

удостоверение, подтверждtlющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Nq п/п наименование
Номер пункта
нд по поверке

l Термометр, диапЕIзон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешнос тп t|,5 О/о 6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуI\(ентом <Методика выполнония измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

7,7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуN{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуN{ентом
кМетодика выполЕениrI измерений падения напряжения в линии
соединения счетtIика с трансформатором напряжениrI в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для
работы со счетtмкtlми системы

7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр Ns 27008-04)
,7.|0

П р uм е ч анu е - !опускаеmсяпрllJулененuе dруеuх основных u вспомоеаmельных среdсmв поверкu
с меmролоZuческuJчru харакmерuсmuксt]чll4 обеспечuваюuлuмu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в cocTtlв АИИС КУЭ, осуществJIяется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений Ее менее 1 года, изrIившим
докр[ент <<Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обl^rение
по проведению измерений в соответствии с укванным докуI!{ентом. Измерение проводят не
менее двух специtlлистов, один из koTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycтulнoBкilx свыше 1000 В с группой по элекцобезопасности не нихе IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны быгь соблюдены требования безопасности

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ |2.2.О07.З, <Правилами техники безопасно.r" .rр"
эксплуатации электроустановок потребителей>>, <Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевьrх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-Olб (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ t2.2.007.З,
гост t2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ долхны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической документации, но не вьD(одить за нормированЕые условия
применеЕия средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 Для проведения поверки представJIяют следующую документацию:
- руководство по эксплуатациu АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатациизаинтервzrл между поверкtlми (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к MecTElM установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рiвмещению этttлонов, откJIючению в необходимьD( слуrаях
поверяемьгх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньIх работ в соответствии с действующими правилzlми и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

_ средства поверки вьцерживzlют в условиях и в течение времени, установленньD( в
нормативньD( докуN{ентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат зщемлению, должны бьrгь надежно
зtвемлены, подсоединение зажимов защитного зiвемления к контуру зе}емления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьD( повреждений

измерительньIх компонентов, наличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рiвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикilм электрической энергии;
прЕlвипьность прокJIадки проводньпr линий по проектной докупtентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводскшх номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонеЕтов типtlм и заводским номерап{, укЕванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в MecTEIx подкJIючения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют Е€lличие свидетельств о поверке и срок их действия дJuI всех

измерительньгх компонентов: измерительньD( трансформаторов тока и напряжениrI,

счетчиков эпектрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченньгх свидетельств о
поверке измерительньD( компоЕентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, вьшолняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрпческой энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нtшичие докуI\(ентов
энергосбытовых организаций, подтверхдающих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, прilвильность чередования фаз. При отсутствии таких

докуN{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цеrrям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - cxeмzlп,I,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередовztния фаз с
помощью вольтtlIчIперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укшаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счет.Iика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашиваrот счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешIIым, если получеЕ отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кtlлендарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществJIяют визуirпьно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют нчlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций на УСПД. При отсугствии иJIи нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докуtиентацией с помощью тестового прогрzlп{много обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП! и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрzlп,tмную защиту УСПД от несанкционировЕlЕного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформачии

измерительньж трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрtlммного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Дя проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJuIющих производить
хэшировtlние файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать комаЕду Просчитать хэш. В результате полушм
соответствующий вьцеленному файпу - фйл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, дJuI
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину храЕения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрzlммного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несzlнкционированного доступа. Для этого запускzlют на выполнение прогрчlп4му сбора
данньD( и в поле (пароль)) вводят неправильный код. Проверку сtlитtlют успешной, если при
вводе непрalвильного пароля програп{ма не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратньш ключей. Выключаrот сервер и снимaют
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускtlют програJчIму. Проверку считЕlют успешной, если полу{ено
сообщение об отсугствии ((кJIюча защиты>.

7.бПроверка нагрузки вторпчных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нЕIличие и coxptlнHocTb пломб поверительньD( и энергоснабжаrощих
организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нtlличие докр{ентов энергосбьrговьrх организаций, подтверждtlющих
правильность подIспючения первиtIньD( и вторичньп< обмоток ТН. При отсутствии таких
документов или нарушеЕии (отсрствии) пломб проверяют правильность rrодкJIючения
первичньгх и вторичньтх обмоток ТН.

7.6,2При проверке мощности нагрузки вторичньш цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного нчшряжения при нагруженной вторичной обмотке составJIяет не
более +|0УоотUц9ц.

Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopiul должна находиться в диапaвоне
(0,25- 1 ,0)'Sgбу.

Измерение мощности нагрузки вторичньrх цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuл4ечанuя:
1,Щопускаеmся uзмеренuе моulносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй KaHalt в mеченuе uсmекаюlцеZо uнmервсtла 7пеэюdу поверкалlu сuсmемы.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоlсumельньlмll, еслu паспорm-проmокол поdmверэlсdаеm
вьtполненuе указанноZо Bblute условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные дЕtнные мо пей поогоаrrлмного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 )
идентификационное нtмменовilние По СПо ИВк АИИС кУЭ ЕнЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО 1.00

цифровой идентификатор По D23 з ЕDбз 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E
,Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2 !опускаеmся моlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmньlJil пуmем, есл1l uзвесmньl
вхоdные (прохоdньле) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtм обtпоmкалl
uзмерumе льных mран с ф ормаmоров.

7.7 Проверка нагрузкп вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют Ечlличие докуI!{ентов энергосбытовьIх оргtlнизаций, подтверждilющих

прЕlвипьность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии тtlких докуN[ентов
проверяют правильность подкJIючения вторичньrх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SH9M. ,Щля трансформаторов с номинtlJIьными вторичными нагрузкЕlп,Iи

l; 2; 2,5; 3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25i 1,5: |,75. 3,75 п
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзJйеренuе моtцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслlt

mакuе uзJйеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала меuсdу поверксl]уlu сuсmеJйы. Резульmаmы проверкu
счumаюm полоilсumельньlмl4 еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе указанноzо
вьпае условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моIцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, есл1l uзвесmньt
BxodHbte (прохоdньtе) uллпеdансы всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtм обмоmкам
тт,

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной jIинии связи дJuI каждой фазы по

утвержденному докуI!{енту <<Методика выполнения измерений падеЕиrI напряжения в JIинии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжеЕия не должно превышать 0,25 О/о от номинЕlльного значения на вторичной обмотке
тн,

Прuмечанl]я:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напря)tсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала межdу поверкамu atcmeшbl. Резульmаmьt
проверкu счumаюm полоilсumельньtмul, еслu паспорm-проmокол поdmверсtсdаеm выполненl1е

указ анн о zo выurc mре б о в анuя.
2 flопускаеmся паdенuе напряэtсенлtя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmны парсlллеmры провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюulеzо черв лuнuю свжu,

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.| Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимtlющие сигналы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покtвания радиочасов с
показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Аttсчi (где i -
номер счетчика), Дttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнzrл событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные програNrмные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП,Щ, счетtмков и ИВК. Определить поправки:

Аtzуспд At2."i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетtIиков и ИВК как рвность поправок: Ад1: Дt2 - At1

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает +5 с/сут .
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7.10 Проверкд отсуrgrвЕr ошЕбок Ецформlцношого обмспд
Операчия проверки отý}тствия ошибок ивформашопЕого обмева предусrr8Фивает

эксперимеЕгat tьЕо€ полrв€рхдеЕяе идентиtlltоGти чцсловой язмергIеrБЕой шформаrиrr в
счет.tцк€ц электрцчсской энергип (исходrая информаrrия), и пам,ттц цсЕIрlъЕого сервер.

В момеЕr прs€ркi все техлически€ ср€дств4 входлще в проsеряеtdъй ИК, лоллоrы
быь sключеЕы.

7.10.1 На серв€ре сястемн рirспсчатываrот зЕачевця акгввой и реакгшяой
злеrФическоЙ эЕергии, зарегItgrрировsЕвые с 30-ти мивугпъ,м иЕтервалом за поляые
прешествующе дtю пров€рки сугки по всем ИК. Проверлот Balllпtme д {lltФ(l
соотsетбвующдх каасаому 30-ти мипупrому иктервалу врмеш. Прпуск дaцlпIiD( Ее
доцускается зll иск,JIючеЕием случlцsl когда этот проrryск бьчr обуслоыIев отклюtIеЕием Ик
ItJm уста.Еевшп, откiцtом кilкого.либо компонента систеlды.

7.10.2 Распечатыsают жур8ал собьггий счетчика ц УСIIД q оплеsают момеrrгы
царушешя свrвЕ мему кшерrт€Jъныма компоЕеятzми сrrст9мы. Проверлот сохраЕвость
измерптеrьпой ивформацrп в памгги УСПД п сервер€ системы на тех иЕтервалах времеЕи, в

теqеЕие котоIюго была Еарушена связь.
7.10.з Распечатывао,I Еа сервсре прфиль нагрузк! за по]IЕые cynшl

преJществующе дЕю поверкв. Используя псреноýЕой комtъютерt сштымют через

оrггопорr прфиль яагрузки за те же суп(и, хравщйся в п.lмятЕ счетrшка, Различие
зЕачеЕЕй акI@вой (реактввIrой) мощности, храдящейся в tralмятtr счет.IЕм (с учетом
коффщептов пвпсформаrпи измерЕтеJъЕых трапсформаторв) п базе ддпrьц
цеllтраъЕого сервера Ее доJDкпо превышать ,lB}r)( е.шпш млаJшего разряда уlIтеItного
звачеЕttя.

7.10.4 РекомеЕдagгся вмесге с прверкой по п.7.10.3 слцчать показаЕЕя счетчика по
аrгшцой Е реаtсгшЕой элекгрrческой энсргии gтрго в коЕце цоJц,часа (часа) n сраsнивать с
даЕацмц, зарсгистрпрвапЕыми в серв€ре системы для mго же момеЕта времеЕп. Дш 7гого
вцзуаJIьяо иrtи с помощью перевосRого компьютера qерез оптопорт сtlrтывакrт показatяп,

счетqпка по llктпвпой и р€акгивной элекгрической эttергqц Е сравЕпмют 7гц да.Еlые (с
peTorr коффшегтов трапсформачии rtзмерительfiьц травсформаюрв), с показаrrиями
зарегистрирмЕЕъц,ш в сервере crrcтeмы. Расхождевие Ее доrlжЁо Ереэr,шать .ще едЕкицы
мJIаloIlего разряда_

8 ОФОРМJIЕППЕ РЕЗУJЬТАТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На осповаlми положительЕых результатоs по цуЕкгам раздФа 7 выIшсыЕаlют

свЕдетеJIьство о поверке АИИС КУЭ в соответствив с ПР 50.2.006. В приложевви к
свидете]ъству }тазьвают перечевь ИК.

8.2 ПрЕ отрицатеJБвьD( р9зультатах поверки, АИИС КУЭ прlвЕаsтся Еего.щой к
дальЕеfuей экспJIуатащrl в lla вее вьцllют извещеЕие о еецрпго.щости в соответствип с
IIР 50.2.006 с 1казамем причив.

ФБУ (Рост€ст-москва>}
Зам. Начаъm<а цев,Фа Ng 500 Р. В. Деев


